
ZENTAURUS POWER SPINS 

Povrat igraču (RTP) 

Očekivani povrat igraču (RTP) iznosi 95,96%. Taj RTP predstavlja dugoročnu teoretsku isplatu 

kroz igru. 

Upute za igru 

ZENTAURUS POWER SPINS igra je na 5 valjaka, 3 retka i 20 fiksnih dobitnih linija. Ulog 

iznosi od 0,05 do 10,00 (ili ekvivalentni iznos u drugoj valuti). 

U slučaju pogrešaka poništavaju se sve igre i dobici. 

Dobici 

Nakon zaustavljanja valjaka zbrajaju se pojedine dobitne linije. Svi dobici isplaćuju se prema 

isplatnoj tablici. Sve isplate vrijede za dobitke na linijama koje se nalaze na uzastopnim valjcima 

slijeva nadesno. Isplaćuje se najviši dobitak na dobitnoj liniji. Dobici s više dobitnih linija 

zbrajaju se kako bi se dobio konačan rezultat. Svi dobici i dobitne kombinacije navedeni su u 

isplatnoj tablici. 

WILD simbol 

Simbol KENTAUR zamjenjuje sve simbole osim simbola KOVANICA. Dobici na linijama 

množe se s 2, 4, 8 ili 16 u slučaju da je simbol KENTAUR zamijenjen 1 x, 2 x, 3 x ili 4 x na toj 

dobitnoj liniji. Dobici s 3 simbola KENTAUR na svakom valjku ne postoje. Dobitne 

kombinacije koje se sastoje od simbola KENTAUR ne množe se. 

Besplatne igre 

Tri simbola scatter KOVANICA pokreću 10 besplatnih igara. U besplatnim igrama aktivan je 

bonus SUPERSPIN. Dobitni simboli ostaju, a ostali se simboli ponovno vrte sve dok se dobitak 

povećava iz vrtnje u vrtnju. Besplatne igre igraju se s ulogom i linijama odabranima prilikom 

aktiviranja. Tijekom besplatnih igara mogu se osvojiti dodatne besplatne igre. 

Power Spins 

POWER SPINS igrač može aktivirati ili deaktivirati prije svake plaćene igre. Ako su POWER 

SPINS aktivni, igrač može dodatno odabrati spremanje dodijeljenih dobitaka i odigrati POWER 

SPINS poslije aktiviranjem funkcije DEPOT. Kada je funkcija DEPOT aktivirana, svaki ukupni 

dobitak čija je vrijednost barem četiri puta veća od uloga automatski se dodaje na DEPOT metar. 

DEPOT metar ograničen je na vrijednost koja je 400 puta veća od odabranog uloga. Ako je iznos 



na DEPOT metru veći ili jednak iznosu 400 puta većem od uloga na završetku igre, POWER 

SPINS se nude automatski, a preostali iznos iznad toga dodjeljuje se izravno. Ako je DEPOT 

metar veći od 0, igrač može odabrati igranje POWER SPINS pritiskom tipke POWER SPINS. 

Iznos prikupljen na DEPOT metru tada se može pretvoriti u POWER SPINS. Ako je DEPOT 

metar veći od 0, igrač može odabrati isplatu sakupljenog iznosa pritiskom tipke COLLECT. 

Iznos se tada dodjeljuje izravno. Sljedeće je radnje moguće obaviti isključivo ako DEPOT metar 

iznosi 0: - deaktivacija funkcije DEPOT - deaktivacija POWER SPINS - napuštanje igre - 

promjena uloga = POWER SPINS su aktivni = POWER SPINS nisu aktivni = 

DEPOT funkcija je aktivna = DEPOT funkcija nije aktivna POWER SPINS: Ako su 

POWER SPINS aktivni, dobici veći ili jednaki četverostrukom ulogu ili dobici sakupljeni na 

DEPOT metru mogu se iskoristiti za POWER SPINS. POWER SPINS se mogu odigrati s 

različitim ulozima ovisno o iznosu dobitka. Ulog i pripadajući iznos POWER SPINS može se 

unaprijed odabrati. Svaka vrtnja POWER SPIN igra se s četiri odvojena seta valjaka u isto 

vrijeme. 

Power Spins 

POWER SPINS igrač može aktivirati ili deaktivirati prije svake plaćene igre. = POWER 

SPINS su aktivni = POWER SPINS nisu aktivni POWER SPINS: Ako su POWER SPINS 

aktivni, dobici veći ili jednaki četverostrukom ulogu mogu se iskoristiti za POWER SPINS. Ulog 

i pripadajući iznos POWER SPINS može se unaprijed odabrati. Svaka vrtnja POWER SPIN igra 

se s četiri odvojena seta valjaka u isto vrijeme. 
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